MOY nuyen Nel(
2copooa Cosemcka
Kanununzpaockoit ooacmu
yuumenpb Mamemamurku
Pazvicpacea Tamovana Hukonaeena

Prezented.Ru

Houamue Kopua n — it cmeneHu
U3 0euUCmeumenbHo20 4ucia.




Kakaa kpueas aenaemcsa cpagpukom pynkuyuu y = x°?

Kakaa kpueas aensaemcs zpad)m«m ¢pynkyuu y =x*?
Paccmompum ypaeuenue x*= 1.

........................................................................................................................

i Ly AL y_ ________ Xt Mlocmpoum zpadpuxu

T S T - qbyukuuu

Omeem x=1x=-1.
Ananocuuno:
= ]6.
Omeem: x =2, x =-2.

.............................................

...........................................................................

Ananocuuno:
x4=3.

Omeem X = \/gx— «f




Paccmompum ypasnenue x°=1. Ilocmpoum zpaghuxu

Gdynkuui
y=xu y=1

............................................................................................................................

y=7

Omeem: x = 1.

AHano2uumo:
x°=7.
Omeem: x =37

- Pacemompum

 ypasnenue: X' = a
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Onpeoenenue 1 :

Kopuem n — it cmenenu u3z neompuuamenbHo20 Yucia a
(n = 2,3,4,5,...) Ha3blearom makoe HeOMpPuUUameabHoe
YUC10, KOMOpoe npu 6036€0eHUU 8 CMENeHb N 0aém
8 pe3yibmame 4ucjo a.

Dmo uucno oboznauarom: /gy

- HOOKOPEHHOE 8bIPadsceHUe
-noKazamenb KOPHA

Ecimua=>0,n=23,4,3,... mo

INa>0; 2N a)=a;

Onepauum HAXO0)ICOCHUS KOpHA U3 HeompuuamejilbHo20
HUucjia Has3ovleawom U36J/ieHCHUEM KOPDHAL.



Onepauus uzeneuenue KOpHA AGAAEMCA 00PAMHOTL
nO OMHOUWEHUIO K 8036€0CHUIO 8 COOMBEMCMBYIOULYIO
CHMEneHb.

Bo3eeoenue ¢ cmenens H3eneuenue kopua

5% =25 . \25 =5
10°=1000  \1000 =10
0,3=0,0081 +0,0081 = 0,3

Hnozoa sviparcenue \ a nazviearom paduxanom om
JIAMUHCKO20 c108a radix — «kKOpeHb)».

Cumeon\ - I3mo cmunuzoeannasn Oykea r.



Ilpumep 1:
Boviuucnume: a) \ 49; 0) i? 0,125; ¢) \7 0; 2 \7{1_7

Pewuenue:

a)\/E=7,maKl<al< 7>0u 7°=49;

6) 3 0,125 = 0,5, max kax 0,5 > 0 u 0,5° = 0,125;
)N0: 2417~ 203

Onpeodenenue 2 :

Kopnem neuemmnoii cmenenu n uz ompuuameibHo2o
yucaa a (n =3,5,...) Ha3vlearOom maxoe
ompuuamebHoe YUCa0, KOmopoe npu 6036e0eHuUU
8 CeneHb n 0aém 8 pe3yjivmame 4ucio qa.



Hmak

Ecimiua<0, n=3,57,..., mo

1)\7a_< 0;, 2) (\'7(l_)n= a;

Boi1800:
Kopenv uémmnoin cmenenu umeem cmvlicii
(m.e. onpeoenen) moavko 0,11 HeOMPUUAMETbHO20
NOOKOPEHHO20 8bIPANHCEHUA; KOPEHb HEUEMHOU CIMENeHU
UMeem CMuIC 011 100020 NOOKOPEHHO20 8bIPANCCHUAL.

Ilpumep 2:

Pewuume ypasnenus: 3\/ 3x+4 =-2
Y3x—2=1 ¥2-5x=—4 /x> _5x+68=2




a) Y3x+4 =-2
Bo3eeoém 00e uacmu ypaenenusn 8 Kyo:
3x+4=-8 3x=—12 x=—4
0) Y3x—2 =1
Bo3eeoém 00e uacmu ypaenenusn 6 uemeeépmyro CmeneHs:
3x—2=1 3x =3 x=1

8) ‘{/ 2 _5x =—4  Pewmenuit nem. llouemy?

2) Q/x2—5x+68 =2

Bo3eeoém ooe uacmu ypasnenua ¢ uiecmyro CmeneHb:

x°—5x+68=64 x*—-5x+4=0 x,=lLx,=4



ﬂwmmmee 3A0aHUe.
§39, Ve 1067, 1071, 1076, 1078.
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